

**Известување за концентрација со која ДВ Ревсаблес доо (DW Reusables doo). Војник (Општина Војник). Република Хрватска ќе стекне директна директна единствена контрола над Стражапластика а.д. (Strazaplastika d.d.). Хум на Сутли. Република Хрватска
(предмет бр. 08-142/2021)**

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (Службен весник на Република Македонија бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 30.12.2021 година, Комисијата за заштита на конкуренцијата прими известување за концентрација со која **ДВ Ревсаблес доо (DW Reusables doo)**, компанија вредно организирана и која постои согласно законите на Република Хрватска, со седиште на Купљенско 75б, Војник (Општина Војник), Хрватска, (Kuplensko 75b, Voinić (Municipality of Voinić) Croatia), регистрирана во Трговскиот регистар на Загреб – во постојано седиште во Карловац, ќе стекне директна директна единствена контрола над **Стражапластика а.д. (Strazaplastika d.d.)**, акционерско друштво вредно организирано и кое постои согласно законите на Република Хрватска, со седиште на Хум на Сутли 123, општина Хум на Сутли, Република Хрватска (Hum na Sutli 123, municipality of Hum na Sutli, Republic of Croatia).

ДВ Ревсаблес (DW Reusables) е зависно друштво во целосна сопственост дел од групацијата на компании Ликви Бокс (Liqui Box) („**Ликви Бокс Групација**“). Групацијата на Стекнувачот произведува пластични пакувања за различна намена и индустрии. ДВ Ревсаблес, како оперативен ентитет, е специјализирана во различни транспортни пакувања и други производи за пакување преку производство на повратни пластични гаџети, носачи и палети, за различни индустрии. Ликви Бокс Групацијата е присутна на светскиот пазар. Но, Групацијата на Стекнувачот, нема корпоративно присуство во Северна Македонија.

Стражапластика а.д. (Strazaplastika d.d.) е компанија основана во 1958 година и се занимава со производство и продажба на пластично пакување преку производство на носачи и палети како и производство на други пластични производи (како што се сламки за пиење и цевки) на хрватскиот пазар и во странство. Целното Друштво има две зависни друштва – во Србија и Северна Македонија, кои се занимаваат со увоз и (големо) продажба на стоки произведени од страна на Целното Друштво на наведените пазари.

Врз основа на прелиминарното истражување Комисијата истражува дека прелиминарната конвенција може да доведе до оспорба на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова истражување е резервирана.

Комисијата ги повикува заинтересираниите страни да достават забелешки и мислења за оваа конвенција до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираниите страни можат да се достават на факс: 02 3296 466, на адреса: ул. Св. Кирил и Методиј 54, Скопје или по е-маил: kzk@kzk.gov.mk и иста и треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување.

03.01.2022 година
Скопје